

上海国际车展 自主品牌最耀眼

全球首发车113辆,其中中国公司83辆

上汽D50
罗孝平 摄■ 本报记者 罗孝平
实习生 李瑞 唐伟泽 骆凤婷

4月19日,以“致力·美好生活”为主题的第十七届上海国际汽车工业展览会(以下简称上海国际车展)在上海正式开幕,展出的全球首发车达113辆。本次车展不仅融合了国际品牌、自主品牌与新能源汽车,还集中展现汽车行业的前沿技术及产品。互联网车企也为观众带来耳目一新的产品和智能化的全新体验。

汇聚全球智慧
比亚迪构筑电动未来

4月17日,以“电动·未来 王朝创造”为主题的比亚迪品牌盛典在上海举行,来自世界各地的行业精英、媒体及粉丝齐聚一堂,共谱电动蓝图。两款新车——宋DM、宋EV300于盛典现场正式上市,为消费者带来更多购车选择。

绿色大交通
为城市“治污”“治堵”

比亚迪将企业发展与社会需求相结合,发挥在新能源领域的优势,为社会提供服务。在本届品牌盛典上,比亚迪提出了基于“三电”(电池、电机、电控)核心科技的“治污+治堵”解决方案。一方面,比亚迪积极推进“城市公交电动化”解决方案和“7+”战略,减少尾气排放;另一方面,借助云轨高空疏解地面交通拥堵,用绿色大交通为城市治污、治堵。

聚全球智慧 铸国际品牌

目前,比亚迪正在建立国际化的工程师队伍,在汽车设计、底盘工艺等方面已有世界级的团队加入。以设计为例,知名设计师沃尔夫冈·艾格携加盟比亚迪后的首款作品——王朝概念车亮相品牌盛典。整车造型突出悬浮感,车身轻盈动感,充分彰显出新能源车的速度感和力量感,其设计语言及风格也将融入比亚迪的后续车型中。

宋DM、宋EV300和已上市热销的宋盖世版共享成熟车型平台,使“宋”成为覆盖纯电、双模、燃油三大动力系统的“全擎全动力”车型。成熟的“三电”(电池、电机、电控)核心科技,使宋DM、宋EV300两车拥有良好的性能。宋DM百公里加速仅4.9秒,宋EV300拥有300公里的超长纯电续航里程。多种动力形式为消费者提供了更多元的购车选择。据悉,未来的比亚迪车型均有可能参照宋的模式,以平台化的方式丰富产品序列。



东南DX7 DX3 “百城万台”交车仪式举行

4月23日,东南双侠“百城万台”交车仪式在海口举行。活动现场,上百台东南DX7、东南DX3整齐摆放,吸引了不少消费者的关注。

东南汽车区域销售负责人表示,东南DX系列SUV凭借出众的产品实力,在过去一年持续受到消费者的好评,取得了出色的销量成绩,订单量不断飙升。

销量飘红,实力赢得认可

自去年11月上市以来,东南DX3凭借丰富配置和高性价比,累计订单量已经突破3万辆。而作为东南汽车首款SUV,东南DX7连续多月订单破万。

在过去一年,东南DX7和DX3

收获了来自市场的认可,成为各大媒体颁奖典礼的赢家。DX7去年在CCPC一举斩获SUV组综合类最高奖——“2016年度操纵稳定性金奖”,紧凑型增压SUV组的唯一单项奖——“卓越性能奖”等宝座;DX3则囊括了“年度风云SUV”“中国好设计”奖汽车品牌类唯一的优胜奖等27项大奖。

心系消费者,满足多元需求

为了满足更多消费者更强动力的需求,东南汽车近日还推出了全新车型——东南DX7 2.0T CCPC冠军版,搭载三菱2.0T涡轮增压发动机,匹配日本爱信第二代5MT变速箱。

东南汽车给消费者带来更超值的购车体验,推出“全能制霸,智享7重豪礼”购车优惠

- 即日起购买东南DX7 1.5T全系及2.0T CCPC冠军版车型,继续享购置税减半优惠,最高可省6000元
- 置换或增购DX7全系可享全系补贴,本品牌补贴3000元,其他品牌补贴1000元
- 全系车型还能享有5000元精品礼包
- “7万定额贷,12期0息,24、36期低利息”金融贴息
- 发动机+变速箱6大系统,5年或15万公里超长质保服务
- 一年4次免费健诊
- 市区24小时救援服务福利优惠

本版制图/孙发强

广告
联系

林明岳 15109805678

H·车·资讯

租辆房车去露营

过一个车轮上的假期

“五一”假期越来越近,在上海工作的“海归”张琪开始为出游做准备:他在网上租了一辆房车,并预订了位于江苏扬州附近的一处房车营地。

“很早就想开着房车去旅行。”张琪说,“五一”一到,自己就可以和家人一起过一个“车轮上的假期”了。

房车旅游,曾经离中国民众“有点远”。这几年,随着房车制造、销售和租赁市场日渐成熟,营地等相关配套设施建设逐步推进,“租辆房车去露营”成了中国旅游市场的时尚。

随着“有车一族”不断扩容,越来越多中国人选择自驾这一自由度更高、体验更好的出游方式。有统计显示,2015年国内旅游40亿人次旅游市场中近六成为自驾游。中国旅游车船协会的预测显示,“十三五”期末这一数字将达到58亿人次,占比超过七成。

包括房车旅游在内,自驾出游不仅成为百姓旅游消费新热点,更被政府视为引领旅游供给侧结构性改革、推动旅游产业向中高端迈进的重要载体之一。

2016年9月,国家旅游局联合六部委下发《关于加快推进2016年自驾车房车营地建设的通知》。2016年11月多部委联合下发的《关于促进自驾车旅居车旅游发展的若干意见》提出,“2020年初步构建起自驾车旅居车产业体系”。

政策引导下,曾经很“高端”的房车旅游开始“放下身段”,进入越来越多人的视野。

记者在“驴妈妈”旅游网上看到,房车租赁的日租金多在800元左右,本地租车、异地还车的租赁方式充分考虑了自驾爱好者的需要。分布于各地的房车营地,则可为自驾客提供露营、休闲和补给。

“租辆房车去露营”的旅游新时尚,让不少拥有丰富旅游资源的城市“闻风而动”。本月10日,包括武汉、长沙、合肥等在内的八个城市旅游部门共同签署了《长江中游城市群深化旅游合作暨促进自驾车房车露营旅游发展合作协议》。

房车旅游市场展现的前景,也推动上游制造业加快布局脚步。在第十七届上海国际汽车工业博览会上,房车成为看点之一。除了奔驰、丰田等国际品牌,一些本土企业也有新款房车亮相。

(新华社)

H·车·贴士

做好保养
延长车辆使用寿命

■ 本报记者 单憬岗

汽车日常维护与保养是保证车辆使用寿命的重要环节,也是广大车主非常容易忽视的环节。日常生活中,应该如何科学地对车辆日常维护?记者近日就此采访了海南工商职业学院汽车工程学院老师曾凡智。

“延长汽车寿命,必须牢记一些技巧。”曾凡智说,日常汽车养护中,要注意做好以下内容:一要定期更换机油。开车时发动机会消耗机油,低机油量会磨损发动机,平时要检查发动机机油量;二要保持车内干燥整洁;三要注意养护车身,及时对刹车和供油及其他底盘零部件进行防锈保养。经常为车辆打蜡有助于保护车漆;四要确保汽车所需的各类润滑油充足和清洁;五要了解自己的汽车,知道如何检查冷却液、机油和传动液,更换汽车大灯或尾灯灯泡等;六要尽早识别问题。小问题及早发现都可防患于未然,能省下不少维修费。注意汽车出现的不正常的表现和声音。出现警示灯常亮,发动机温度高于正常水平,车下有漏油、颤震或刹车时有不正常噪音,异味,加速不畅,刹车板感觉怪异等现象时,需要及时查看;七要选择放心的汽车维修企业做维修保养。



普利司通参加上海国际车展

2017
上海国际车展
是全球最重要的
车展之一

保时捷Panamera
罗孝平 摄

车展展出总面积超过36万平方米

启用国家会展中心(上海)全部13个室内展馆

吸引来自18个国家和地区

1000多家知名踊跃参展

展出整车1400辆

其中全球首发车113辆



普利司通上海国际车展引关注

4月19日,第十七届上海国际汽车工业展览会在上海拉开帷幕。全球轮胎、橡胶行业领军企业普利司通,携新CSR体系及旗下多款创新产品登陆车展,吸引众多专业人士和现场观众驻足欣赏。

创新区域引关注

“支持每一个人的生活”

作为行业领军企业,普利司通RFT技术引发现场业内人士的关注,该技术不仅获得了行业认可,而且还广泛应用于全球市场。

本届车展上,普利司通带来了搭载普利司通第三代可缺气行驶技术的POTENZA 搏天族轮胎。

普利司通致力于通过创新技术为客户提供更简单、更安全、更

顺畅的无缝式移动感受。2017年,普利司通员工将不懈努力,完善环境目标。车展现场,普利司通以“支持每一个人的生活”为主题,将新CSR体系具象化地展示给广大消费者。

在环保技术革新方面,普利司通展示了搭载普利司通全新“傲路捷技术”的ECOPIA 节能系列轮胎,以及搭载此款轮胎取得2015年普利司通世界太阳能挑战赛第二名的太阳能车。

值得一提的是,普利司通还展出了颠覆传统轮胎理念的普利司通第二代“非充气轮胎”。这款轮胎通过革命性的设计和技术应用实现了更高水平的环保与安全性能。